
Господарське право МКР 2 

1.Який мінімальний статутний капітал публічного акціонерного товариства: 

 А) 250 мінімальних заробітних плат;  

 Б) 200 мінімальних заробітних плат; 

 В) 1250 мінімальних заробітних плат; 

  Г) 1250 неоподаткованих мінімумів; 

           Д) Ваш варіант відповіді. 

2. Який орган призначає виконавчий орган у товаристві з обмеженою відповідальністю: 

  А) директор; 

  Б) загальні збори учасників; 

  В) наглядова рада; 

  Г) відповідно до статуту. 

           Д) Ваш варіант відповіді. 

3.В якому випадку можна виключити учасника з товариства з обмеженою відповідальністю:  

  А) відмови від участі вийти з іншого товариства з обмеженою відповідальністю;  

  Б) відмови від участі у виконавчому органі;  

  В) систематичного невиконання  обов'язків; 

  Г) законодавством така можливість не передбачена. 

  Д) Ваш варіант відповіді. 

4.В якому товаристві передбачена субсидіарна відповідальність учасників: 

  А) в акціонерному товаристві; 

  Б) у товаристві з додатковою відповідальністю 

  В) в акціонерному товаристві та товаристві з додатковою відповідальністю; 

  Г) у повному товаристві. 

           Д) Ваш варіант відповіді. 

5.Яка максимальна кількість учасників у з обмеженою відповідальністю: 

  А) 100 осіб;  

  Б) 10 осіб;  

  В) залежно від розміру статутного капіталу;  

  Г) законом не передбачено. 

              Д) Ваш варіант відповіді. 

6.В яких товариствах статут є засновницьким документом: 

  А) у акціонерному товаристві та товаристві з додатковою відповідальністю; 

  Б) у акціонерному товаристві; 

  В) у акціонерному товаристві, товаристві з додатковою відповідальністю та повному товаристві; 

  Г) у всіх видах господарських товариств. 

 

7. Якому виду державних підприємств (організацій) притаманні такі риси: 

– унітарна форма; 

– мета діяльності – отримання прибутку; 

– предмет діяльності – виробництво продукції виробничо-технічного призначення; 

– можливість визнання банкрутом; 

– належність до сфери управління галузевого міністерства (відомства), що виконує функції власника 

майна щодо 

такого підприємства (організації)? 

Варіанти відповіді: 

А) державне акціонерне товариство; 

Б) казенне підприємство; 

В) державне унітарне комерційне підприємство. 

8.  Задача  

 10.03.2019 між гр. Петровим  (80 %) та гр. Гавриловим (20 %) було укладено договір про створення ТОВ 

«Беркут» (Оболонський  район м. Києва). Відповідно до п. 2.8 цього договору учасники дійшли згоди про те, що 

директором товариства буде гр. Маркевич. 10.07.2019 збори засновників товариства прийняли рішення про 

обрання директором товариства гр. Кірова. 20.07.2019 р. відбулася державна реєстрація ТОВ «Беркут».                   

Гр. Гаврилов  подав позов до господарського суду м. Києва про визнання недійсним рішення зборів засновників 

ТОВ «Берізка» у зв’язку з недодержанням вимог договору про заснування ТОВ.    Вирішіть спір. 


